



కేసీఆర్ ను కలిసిన మాజీ జడ్పీటీసీ

గజ్వేల్, మార్చి 3: మాజీ జడ్పీటీసీ సభ్యుడు పంగ మల్లేశం బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ను ఎర్రపల్లిలో వ్యవసాయ క్షేత్రంలో సోమవారం మున్యాధ్యక్షుర్యంగా కలిశారు. కేసీఆర్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా అరుణాచల క్షేత్రంలో ప్రత్యేక పూజలు చేయించి, తెచ్చిన ప్రసాదాన్ని కేసీఆర్ కు ఆయన అందజేశారు.

కేసీఆర్ కు ప్రసాదాన్ని అందజేస్తున్న మాజీ జడ్పీటీసీ మల్లేశం



మెదక్ జిల్లా పాతూరులో ఖాళీ బిందెలతో రాస్ట్రాకో చేస్తున్న మహిళలు

ఖాళీ బిందెలతో మహిళల రాస్ట్రాకో

మెదక్ రూరల్, మార్చి 3: మెదక్ జిల్లా పాతూరులో సోమవారం తాగునీటి కోసం మహిళలు రోడ్డుకొర్రులు ఖాళీ బిందెలతో మెదక్-రామాయంపేట ప్రధాన రహదారిపై పాతూరు గ్రామం వద్ద ఆందోళనకు దిగారు. మిషన్ భగీరథ నీళ్ల రాక తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కేసీఆర్ ఉన్నప్పుడు ఏనాడు నీళ్లకోసం ఇక్కట్లు పడలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

రోడ్డుపై గంటసేపు ఖాళీ బిందెలతో నిరసన వ్యక్తం చేశారు. మెదక్ రూరల్ ఎస్సై మురళి, ఎంపీడివో రఘు పుటానా స్థలానికి చేరుకుని సమయాంశించేందుకు యత్నించారు. దీంతో మహిళలు ఎంపీడివోను నిలదీశారు. నీటి సమస్యను పరిష్కరిస్తామని, నీటి సమస్య తీరేదాకా బ్యాంకర్ల ద్వారా సరఫరా చేస్తామని హామీ ఇవ్వడంతో మహిళలు ఆందోళన విరమించారు.

సాగునీలిచ్చి పంటలను కాపాడండి

ప్రజావాణిలో రైతుల వినతి

మెదక్, మార్చి 3 (సమస్య తెలంగాణ): రాయి నీటి ప్రాజెక్టు కింద పాతూరు, బీపురుదిబ్బా తండా, రాయి నీటి గ్రామంలో పంటలకు సాగునీరు అందించాలని కోరుతూ సోమవారం కలెక్టరేట్లో జరిగిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో ఆదర్శ కలెక్టర్ నగేశ్ గ్రామ రైతులు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా రైతుల మాటాడుతూ.. భూగర్భ జలాలు అడుగంటి రాయి నీటి ప్రాజెక్టు పరిధిలోని పాతూరు, బీపురుదిబ్బా తండా, రాయి నీటి గ్రామాల్లో బోర్లలో నీరు సరిగా రావడం లేదన్నారు. రాయి నీటి చెరువు నుంచి వచ్చే నీటిని వాగులో మోలారు పెట్టి



మెదక్లో ఆదర్శ కలెక్టర్ కు వినతి పత్రం అందజేస్తున్న పాతూరు రైతులు

వరి పంటను సాగు చేసేవాళ్లమని, ఈసారి వాగులో నీరు రావడం లేదని, అందువల్ల వేసిన వరి పంట ఎండిపోయేలా ఉన్నదని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రాయి నీటి ప్రాజెక్టులో నీరు ఉన్నందున విడుదల చేసే పంటలు కాపాడాలని కోరారు.

కరాట్ నగేశ్ కు వరల్డ్ లికార్డ్ లో చోటు

మెదక్ మున్సిపాలిటీ, మార్చి 3: మూడున్నర దశాబ్దాలుగా వేలాది మంది విద్యార్థులకు కరాట్ శిక్షణ ఇవ్వడంతో పాటు రెజాట్ పోటోకాన్ కరాట్ క్రీడ సంస్థను స్థాపించి పద మంది కరాట్ మాస్టర్లతో తెలంగాణలో పలు జిల్లాల్లో కరాట్ శిక్షణ అందిస్తున్న మెదక్ పట్టణానికి చెందిన నగేశ్ కరాట్ గిన్నిస్ వరల్డ్ రికార్డు, బోధి వరల్డ్ రికార్డులతో ఘన సాధనలు చేశారు. తమిళనాడు షిజిరల్ ఎడ్వై కేషన్ అండ్ స్పోర్ట్స్ యూనివర్సిటీ ఫిలిపైన్ లోని కెన్సెల్లోని ఇండోర్ స్టేడియంలో ప్రపంచ కరాట్ మాస్టర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కరాట్ గిన్నిస్ వరల్డ్ రికార్డు, బోధి వరల్డ్ రికార్డు కార్యక్రమంలో 3వేల మంది కరాట్ మాస్టర్లు పాల్గొన్నారు. తెలంగాణ సుబి నగేశ్ వద్ద శిక్షణ పొందిన 40 మంది కరాట్ మాస్టర్లు పాల్గొన్నారు. ఈనెల 2న హైదరాబాద్ లో జరిగిన కార్యక్రమంలో సీనియరు సుమన్ చేతుల మీదుగా నగేశ్ కు



సుమన్ చేతుల మీదుగా సర్టిఫికేట్లు అందుకుంటున్న నగేశ్

సన్మానం చేసి, కరాట్ గిన్నిస్ వరల్డ్ రికార్డు, బోధి వరల్డ్ రికార్డు సర్టిఫికేట్లు అందజేశారు. నగేశ్ కు పలువురు అభినందించారు.



నల్లపల్లిలో దీక్ష చేస్తున్న శాలివాహన సంఘం కులస్తులు, రైతు జేపీసీ నాయకులు

డంపుయార్డు ఏర్పాటును విరమించుకోవాలి



నర్సాపూర్ లో రిలే నిరాహార దీక్ష చేస్తున్న 3వ వార్డు ప్రజలు

నర్సాపూర్, గుమ్మడిదలలో కొనసాగుతున్న రిలే నిరాహార దీక్షలు

నర్సాపూర్, మార్చి 3: సంగారెడ్డి జిల్లా గుమ్మడిదల మండలం ప్యానానగర్ లో ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేస్తున్న డంపింగ్ యార్డుకు వ్యతిరేకంగా మెదక్ జిల్లా నర్సాపూర్ లో కొనసాగిస్తున్న రిలే నిరాహార దీక్ష సోమవారం నాటికి 14వ రోజుకు చేరుకుంది. నర్సాపూర్ మున్సిపల్ కౌన్సిల్ 3వ వార్డు వారు పలువురు సోమవారం రిలే నిరాహార దీక్షలో కూర్చున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాటాడుతూ.. డంపింగ్ యార్డు ఏర్పడితే నర్సాపూర్ గ్రామం పాటు చుట్టుపక్కల గ్రామాల్లో గాలి, నీరు కలుషితం అవుతాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికే ప్రభుత్వం ఆలోచించి డంపింగ్ యార్డు నిర్మాణాన్ని రద్దు చేయాలని

డిమాండ్ చేశారు. దీక్షలో వాహాద్, రిజాన్, మహబూబ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. కొనసాగుతున్న రిలే నిరాహార దీక్షలు గుమ్మడిదల, మార్చి 3: సంగారెడ్డి జిల్లా గుమ్మడిదల మండలం ప్యానానగర్ అటవీ ప్రాంతంలో జిపాన్-ఎంపీ డంపింగ్ యార్డు ఏర్పాటును వ్యతిరేకిస్తూ గుమ్మడిదల, నల్లపల్లి, కొత్తపల్లి గ్రామాల్లో రిలే నిరాహార దీక్షలు, సోమవారం 27వ రోజు కొనసాగాయి. గుమ్మడిదల మున్సిపల్ లో చేపట్టిన రిలే నిరాహార



గుమ్మడిదల: కొత్తపల్లిలో రిలే నిరాహార దీక్షలో గ్రామస్తులు

నమస్తే తెలంగాణ

సిద్దిపేట

I హైదరాబాద్, మంగళవారం 4 మార్చి 2025 | SIDDIPET



సిద్దిపేట జిల్లా గజ్వేల్ మండలం శ్రీగిరిపల్లి సమీపంలో మల్లన్నసాగర్ నుంచి కొండపోచమ్మ సాగర్ లోకి కాశ్యపం జలాలను తరలించే కాలువ నీరు లేక వెలవెలపోతున్న దృశ్యం

నెర్రెలిడుతున్న పొలాలు

అడుగంటిన భూగర్భ జలాలు ఎందుకున్న పొలాలు.. ఆందోళనలో రైతులు

ఉచ్చైవు పెరిగిన ఎండల తీవ్రత.. చుట్టూవు అడుగంటిన భూగర్భ జలాలు.. వెరసి పంటలు ఎండిపోతుండడంతో రైతులు ఆందోళనకు గురవుతున్నారు. మెదక్ జిల్లాలో రైతులను కలిగిస్తే కంట నుంచి కనీవే వస్తున్నది. ఎండిన పంటలకు పశువులకు మేతగా మారతోంది. అప్పులు చేసే పని సాగు చేయగా, పొట్టడంతో ఉన్న పంట దెబ్బ తింటున్నదని రైతులు వేదనకు గురవుతున్నారు. కండ్ల ముందే పంట ఎందుకుండడంతో రైతుల గుండె తిరుగుతోున్నది. ఎండిన పని పొలాల్లో పశువులను మేపుతున్నారు. వరి పంటను కాకుండా కూరగాయల పంటలకు మేతం పారకం పెడదామంటే బోర్ల నుంచి నీరు రావడం లేదని రైతులు వాపోతున్నారు.

- మెదక్ జిల్లాలో 2,58,487 ఎకరాల్లో వరి సాగు
- బోరుబావుల్లో తగ్గిన నీటిమట్టు
- పశువులకు మేతగా మారిన పొలాలు



మెదక్ జిల్లా కొల్లూరులో ఎండిపోయిన వరి పంట

టీవారం నుంచే ఎండలు తీవ్రరూపం దాల్చడంతో వ్యవసాయ బావుల్లో భూగర్భ జలాలు అడుగంటడం ప్రారంభమైంది. వరికి సరిపడా బోరుబావుల్లో రైతులు అప్పులు చేసి బోర్ల వేయిస్తున్నారు. అయినా చుక్కనీరు పడకపోవడంతో దిక్కుతోసిన స్థితిలో కొట్టుమిట్టాడుతున్నారు. చేసినదేమీ లేక నెర్రెలు వారిన సాగు వైపు మొగ్గు చూపారు. ఫిబ్రవరి మొద

లలో ఈ యాసంగిలో 2,58,487 ఎకరాల్లో వరి పంట సాగుచేశారు. ఇతర వరి పంటలు 800 ఎకరాల్లో రైతులు వేశారు. వారి ఆశలు అడియాశలు అయ్యాయి. భూగర్భ జలాలు అడుగంటి బోర్లు, బావుల్లో సాగు చేసినట్లు వ్యవసాయాధికారులు తెలిపారు. వ్యవసాయ బోర్ల వద్ద సాగుకు నీరంద

కపోవడంతో పొట్ట దళకు చేరిన వరి ఎండలకు మాడిపోవడంతో రైతుల పరిస్థితి అగమ్యగోచరంగా మారింది. ఈసారి దిగుబడులు ఎక్కువగా వసాయని రైతులు ఆశించారు. కానీ, ఇందులో వ్యవసాయ బావులు, బోరుబావుల కింద దాదాపు లక్ష ఎకరాల్లో వరి పంటలు సాగు చేసినట్లు వ్యవసాయాధికారులు తెలిపారు. వ్యవసాయ బోర్ల వద్ద సాగుకు నీరంద

500 ఫీట్లు బోరు తవ్వించినా నీళ్లు పడలే..

చిలిపిచెడ, మార్చి 3: మెదక్ జిల్లా చిలిపిచెడ మండలంలో భూగర్భ జలాలు అడుగంటాయి. మండలం మీదుగా మంజీరా నది వెళ్తున్న ఈ ప్రాంత రైతులకు సాగునీటి కష్టాలు తప్పడం లేదు. నీళ్ల లేక పంటలు ఎండిపోతున్నాయి చిలిపిచెడ మండలం గురించి తండాకు చెందిన రైతు రాజు నాయక్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తనకున్న బోరు, ఉల్లి పంటలకు నీరందక ఎందు ముఖం పట్టిందిన బోరుమన్నారు. ఫిబ్రవరిలో 500 ఫీట్ల బోరు చేసినా చుక్కనీరు రాకపోవడంతో సాగుచేస్తున్న బోరు, ఉల్లి



ఎందుకున్న ఉల్లి పంటను మాసి ఆవేదన చెందుతున్న రాజునాయక్

పూర్తిగా ఎండిపోయిందన్నారు. రూ.5 లక్షల వరకు అప్పులు అయినట్లు తెలిపారు. చండూర్ లో నిరుపయోగంగా మారిన ఎత్తిపోతల ప్రాజెక్టుకు మరమ్మతులు చేసి నీళ్లందించాలని రైతు కోరారు.

ఎండిన పంటలకు పరిహారం ఇవ్వాలి

సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి అమృతల మల్లారెడ్డి

కొమరవెల్లి, మార్చి 3 : సిద్దిపేట జిల్లా కొమురవెల్లి మండలం లెనిన్ నగర్ లో ఎండిన పంటలను సోమవారం సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి అమృతల మల్లారెడ్డి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. కొమురవెల్లి మండలం సముద్ర మట్టానికి 550 మీటర్ల ఎత్తులో ఉండడంతో ఎప్పుడూ కరువు కాటకాలు సంభవిస్తున్నట్లు తెలిపారు. అందుకే ఈ ప్రాంతంలో తపానపల్లి రిజర్వాయర్ నిర్మించాలన్నారు. భూగర్భ జలాలు అడుగంటిన నేపథ్యంలో తపానపల్లి రిజర్వాయర్ నింపి, ఈ ప్రాంతంలోని చెరువులు, కుంటలు నింపి పంటలను కాపాడాలని తపానీట్ కార్యాలయంలో వినతి పత్రం ఇచ్చినా



లెనిన్ నగర్ లో ఎండిపోయిన పంటలను పరిశీలిస్తున్న అమృతల మల్లారెడ్డి

ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఎండిపోయిన పంటలకు ఎకరం రూ.50వేలు సప్లయ్ పోలీస్ అందించాల్సి కావాలని కోరారు. డిమాండ్ చేశారు.

కేసీఆర్ ఉండంగనే మంచిగా నీళ్లొచ్చినయే

ఇప్పుడు రోజంతా నీటి కోసం తండ్లాడుతున్నాం



మాజీ ఎమ్మెల్యే భూపాలిరెడ్డితో గోడు వెళ్లబోతున్నందున గిరిజన మహిళలు

నారాయణభద్ర మాజీ ఎమ్మెల్యే భూపాలిరెడ్డితో గిరిజన మహిళల ఆవేదన

నారాయణభద్ర, మార్చి 3: కేసీఆర్ గవర్నమెంట్ ఉన్నప్పుడే నీళ్లు మంచిగా వస్తుండే.. తండ్లాడుతున్నాం. ఆస్తిని ఇవ్వకపోవడంతో హత్య చేసిన ముసల సోమవారం తెల్లవారుజామున సంగారెడ్డి జిల్లా నారాయణభద్ర మాజీ ఎమ్మెల్యే మహారెడ్డి భూపాలిరెడ్డితో తమ గోడును వెళ్లబోతున్నారన్నారు. అది వారం భూపాలిరెడ్డి కంప్లీ మండలంలో గురించి మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆరా తీయగా, 'ఏ పలు ప్రైవేట్ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని రాత్రి తిరిగి వస్తున్న క్రమంలో గాజులూర్ లో తండాలో మహిళలు పెద్ద సంఖ్యలో లింబింతో గుమ్మరాడి ఓ ప్రైవేట్ బోర్ల వద్ద నీళ్లు పట్టుకుంటున్నారు. గిరిజన మహిళలను మాసి భూపాలిరెడ్డి పక్కం

చేశారు. మహిళలు తమ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తండాలో ఇంటింటికి నల్ల ఉంది కదా అని భూపాలిరెడ్డి అడగగా, నల్లలు ఉన్నా ఈ గవర్నమెంట్ నీళ్లు సప్లయ్ చేస్తేనే సాగు అని ఆన్నారు. ప్రైవేట్ బోరు ఉన్న వారిని బతిమాలుకుని నీళ్లు నింపుకోంటున్నమని, కేసీఆర్ సీఎం ఉండగా మాకు ఏ తిప్పలు లేకుండా, ఇప్పుడు రోజంతా నీళ్ల కోసం తండ్లాడుతున్నందున ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రైతులందరూ, రుణమాఫీ, మహిళలకు రూ. 2500ల పథకాల వారం భూపాలిరెడ్డి కంప్లీ మండలంలో గురించి మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆరా తీయగా, 'ఏ పలు ప్రైవేట్ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని రాత్రి తిరిగి వస్తున్న క్రమంలో గాజులూర్ లో తండాలో మహిళలు పెద్ద సంఖ్యలో లింబింతో గుమ్మరాడి ఓ ప్రైవేట్ బోర్ల వద్ద నీళ్లు పట్టుకుంటున్నారు. గిరిజన మహిళలను మాసి భూపాలిరెడ్డి పక్కం

తల్లిని మట్టుపెట్టిన తనయుడు



రాధికెరెడ్డి (పైట) నిందితుడు కార్తీకెరెడ్డి పుటనా స్టలిలో రక్తస్రావం

ఏమాత్రం మార్పు రాలేదు. తనకు రావాల్సిన ఆస్తి తనకు ఇవ్వాలంటూ తల్లి, తండ్రితో గొడవ పడేశాడు. ఆస్తిని ఇవ్వకపోవడంతో హత్య చేసిన ముసల సోమవారం తెల్లవారుజామున సంగారెడ్డి జిల్లా నారాయణభద్ర మాజీ ఎమ్మెల్యే మహారెడ్డి భూపాలిరెడ్డితో తమ గోడును వెళ్లబోతున్నారన్నారు. అది వారం భూపాలిరెడ్డి కంప్లీ మండలంలో గురించి మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆరా తీయగా, 'ఏ పలు ప్రైవేట్ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని రాత్రి తిరిగి వస్తున్న క్రమంలో గాజులూర్ లో తండాలో మహిళలు పెద్ద సంఖ్యలో లింబింతో గుమ్మరాడి ఓ ప్రైవేట్ బోర్ల వద్ద నీళ్లు పట్టుకుంటున్నారు. గిరిజన మహిళలను మాసి భూపాలిరెడ్డి పక్కం

బెడ్రాం నుంచి కిందకు వచ్చి చూసేసరికి మరో కత్తితో తల్లిని వివక్షణరహితంగా పొడ గొడవ పడేశాడు. ఆస్తిని ఇవ్వకపోవడంతో హత్య చేసిన ముసల సోమవారం తెల్లవారుజామున సంగారెడ్డి జిల్లా నారాయణభద్ర మాజీ ఎమ్మెల్యే మహారెడ్డి భూపాలిరెడ్డితో తమ గోడును వెళ్లబోతున్నారన్నారు. అది వారం భూపాలిరెడ్డి కంప్లీ మండలంలో గురించి మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆరా తీయగా, 'ఏ పలు ప్రైవేట్ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని రాత్రి తిరిగి వస్తున్న క్రమంలో గాజులూర్ లో తండాలో మహిళలు పెద్ద సంఖ్యలో లింబింతో గుమ్మరాడి ఓ ప్రైవేట్ బోర్ల వద్ద నీళ్లు పట్టుకుంటున్నారు. గిరిజన మహిళలను మాసి భూపాలిరెడ్డి పక్కం

● మత్తుపదార్థాలకు బానిసై పోతుకు

● సంగారెడ్డి జిల్లా తెల్లపూర్ డివిజన్ విల్లూరులో ఘటన

రామచంద్రావరం, మార్చి 3: ఆస్తి కోసం సొంత కుటుంబాన్ని కడతెచ్చాలని కుట్రపన్నాడు ఓ ప్రభుత్వం. తల్లి, తండ్రి, సోదరుడు అనే తేడా లేకుండా అందరినీ హతమార్చి ఆస్తి తన సొంతం అవుతుందని భావించి నెల రోజులుగా ప్లాన్ చేసుకుంటున్నాడు. ఆన్లైన్లో 6 కత్తులకు ఆర్డర్ పెట్టాడు. డ్రగ్స్, గంజాయి, మద్యానికి బానిసైన తన కుటుంబంపైనే తన క్రూరత్వాన్ని ప్రదర్శించాడు. కొడుకే తల్లిని వివక్షణరహితంగా కత్తితో దాడి చేసి హత్య చేసిన ముసల సోమవారం తెల్లవారుజామున సంగారెడ్డి జిల్లా తెల్లపూర్ డివిజన్ విల్లూరులో ఘటన జరిగింది. వివరాలు క్రింద. తెల్లపూర్ కి 6 కత్తులకు ఆర్డర్ పెట్టాడు. డ్రగ్స్, గంజాయి, మద్యానికి బానిసైన తన కుటుంబంపైనే తన క్రూరత్వాన్ని ప్రదర్శించాడు. కొడుకే తల్లిని వివక్షణరహితంగా కత్తితో దాడి చేసి హత్య చేసిన ముసల సోమవారం తెల్లవారుజామున సంగారెడ్డి జిల్లా తెల్లపూర్ డివిజన్ విల్లూరులో ఘటన జరిగింది. వివరాలు క్రింద. తెల్లపూర్ కి 6 కత్తులకు ఆర్డర్ పెట్టాడు. డ్రగ్స్, గంజాయి, మద్యానికి బానిసైన తన కుటుంబంపైనే తన క్రూరత్వాన్ని ప్రదర్శించాడు. కొడుకే తల్లిని వివక్షణరహితంగా కత్తితో దాడి చేసి హత్య చేసిన ముసల సోమవారం తెల్లవారుజామున సంగారెడ్డి జిల్లా తెల్లపూర్ డివిజన్ విల్లూరులో ఘటన జరిగింది. వివరాలు క్రింద. తెల్లపూర్ కి 6 కత్తులకు ఆర్డర్ పెట్టాడు. డ్రగ్స్, గంజాయి, మద్యానికి బానిసైన తన కుటుంబంపైనే తన క్రూరత్వాన్ని ప్రదర్శించాడు. కొడుకే తల్లిని వివక్షణరహితంగా కత్తితో దాడి చేసి హత్య చేసిన ముసల సోమవారం తెల్లవారుజామున సంగారెడ్డి జిల్లా తెల్లపూర్ డివిజన్ విల్లూరులో ఘటన జరిగింది. వివరాలు క్రింద. తెల్లపూర్ కి 6 కత్తులకు ఆర్డర్ పెట్టాడు. డ్రగ్స్, గంజాయి, మద్యానికి బానిసైన తన కుటుంబంపైనే తన క్రూరత్వాన్ని ప్రదర్శించాడు. కొడుకే తల్లిని వివక్షణరహితంగా కత్తితో దాడి చేసి హత్య చేసిన ముసల సోమవారం తెల్లవారుజామున సంగారెడ్డి జిల్లా తెల్లపూర్ డివిజన్ విల్లూరులో ఘటన జరిగింది. వివరాలు క్రింద. తెల్లపూర్ కి 6 కత్తులకు ఆర్డర్ పెట్టాడు. డ్రగ్స్, గంజాయి, మద్యానికి బానిసైన తన కుటుంబంపైనే తన క్రూరత్వాన్ని ప్రదర్శించాడు. కొడుకే తల్లిని వివక్షణరహితంగా కత్తితో దాడి చేసి హత్య చేసిన ముసల సోమవారం తెల్లవారుజామున సంగారెడ్డి జిల్లా తెల్లపూర్ డివిజన్ విల్లూరులో ఘటన జరిగింది. వివరాలు క్రింద. తెల్లపూర్ కి 6 కత్తులకు ఆర్డర్ పెట్టాడు. డ్రగ్స్, గంజాయి, మద్యానికి బానిసైన తన కుటుంబంపైనే తన క్రూరత్వాన్ని ప్రదర్శించాడు. కొడుకే తల్లిని వివక్షణరహితంగా కత్తితో దాడి చేసి హత్య చేసిన ముసల సోమవారం తెల్లవారుజామున సంగారెడ్డి జిల్లా తెల్లపూర్ డివిజన్ విల్లూరులో ఘటన జరిగింది. వివరాలు క్రింద. తెల్లపూర్ కి 6 కత్తులకు ఆర్డర్ పెట్టాడు. డ్రగ్స్, గంజాయి, మద్యానికి బానిసైన తన కుటుంబంపైనే తన క్రూరత్వాన్ని ప్రదర్శించాడు. కొడుకే తల్లిని వివక్షణరహితంగా కత్తితో దాడి చేసి హత్య చేసిన ముసల సోమవారం తెల్లవారుజామున సంగారెడ్డి జిల్లా తెల్లపూర్ డివిజన్ విల్లూరులో ఘటన జరిగింది. వివరాలు క్రింద. తెల్లపూర్ కి 6 కత్తులకు ఆర్డర్ పెట్టాడు. డ్రగ్స్, గంజాయి, మద్యానికి బానిసైన తన కుటుంబంపైనే తన క్రూరత్వాన్ని ప్రదర్శించాడు. కొడుకే తల్లిని వివక్షణరహితంగా కత్తితో దాడి చేసి హత్య చేసిన ముసల సోమవారం తెల్లవారుజామున సంగారెడ్డి జిల్లా తెల్లపూర్ డివిజన్ విల్లూరులో ఘటన జరిగింది. వివరాలు క్రింద. తెల్లపూర్ కి 6 కత్తులకు ఆర్డర్ పెట్టాడు. డ్రగ్స్, గంజాయి, మద్యానికి బానిసైన తన కుటుంబంపైనే తన క్రూరత్వాన్ని ప్రదర్శించాడు. కొడుకే తల్లిని వివక్షణరహితంగా కత్తితో దాడి చేసి హత్య చేసిన ముసల సోమవారం తెల్లవారుజామున సంగారెడ్డి జిల్లా తెల్లపూర్ డివిజన్ విల్లూరులో ఘటన జరిగింది. వివరాలు క్రింద. తెల్లపూర్ కి 6 కత్తులకు ఆర్డర్ పెట్టాడు. డ్రగ్స్, గంజాయి, మద్యానికి బానిసైన తన కుటుంబంపైనే తన క్రూరత్వాన్ని ప్రదర్శించాడు. కొడుకే తల్లిని వివక్షణరహితంగా కత్తితో దాడి చేసి హత్య చేసిన ముసల సోమవారం తెల్లవారుజామున సంగారెడ్డి జిల్లా తెల్లపూర్ డివిజన్ విల్లూరులో ఘటన జరిగింది. వివరాలు క్రింద. తెల్లపూర్ కి 6 కత్తులకు ఆర్డర్ పెట్టాడు. డ్రగ్స్, గంజాయి, మద్యానికి బానిసైన తన కుటుంబంపైనే తన క్రూరత్వాన్ని ప్రదర్శించాడు. కొడుకే తల్లిని వివక్షణరహితంగా కత్తితో దాడి చేసి హత్య చేసిన ముసల సోమవారం తెల్లవారుజామున సంగారెడ్డి జిల్లా తెల్లపూర్ డివిజన్ విల్లూరులో ఘటన జరిగింది. వివరాలు క్రింద. తెల్లపూర్ కి 6 కత్తులకు ఆర్డర్ పెట్టాడు. డ్రగ్స్, గంజాయి, మద్యానికి బానిసైన తన కుటుంబంపైనే తన క్రూరత్వాన్ని ప్రదర్శించాడు. కొడుకే తల్లిని వివక్షణరహితంగా కత్తితో దాడి చేసి హత్య చేసిన ముసల సోమవారం తెల్లవారుజామున సంగారెడ్డి జిల్లా తెల్లపూర్ డివిజన్ విల్లూరులో ఘటన జరిగింది. వివరాలు క్రింద. తెల్లపూర్ కి 6 కత్తులకు ఆర్డర్ పెట్టాడు. డ్రగ్స్, గంజాయి, మద్యానికి బానిసైన తన కుటుంబంపైనే తన క్రూరత్వాన్ని ప్రదర్శించాడు. కొడుకే తల్లిని వివక్షణరహితంగా కత్తితో దాడి చేసి హత్య చేసిన ముసల సోమవారం తెల్లవారుజామున సంగారెడ్డి జిల్లా తెల్లపూర్ డివిజన్ విల్లూరులో ఘటన జరిగింది. వివరాలు క్రింద. తెల్లపూర్ కి 6 కత్తులకు ఆర్డర్ పెట్టాడు. డ్రగ్స్, గంజాయి, మద్యానికి బానిసైన తన కుటుంబంపైనే తన క్రూరత్వాన్ని ప్రదర్శించాడు. కొడుకే తల్లిని వివక్షణరహితంగా కత్తితో దాడి చేసి హత్య చేసిన ముసల సోమవారం తెల్లవారుజామున సంగారెడ్డి జిల్లా తెల్లపూర్ డివిజన్ విల్లూరులో ఘటన జరిగింది. వివరాలు క్రింద. తెల్లపూర్ కి 6 కత్తులకు ఆర్డర్ పెట్టాడు. డ్రగ్స్, గంజాయి, మద్యానికి బానిసైన తన కుటుంబంపైనే తన క్రూరత్వాన్ని ప్రదర్శించాడు. కొడుకే తల్లిని వివక్షణరహితంగా కత్తితో దాడి చేసి హత్య చేసిన ముసల సోమవారం తెల్లవారుజామున సంగారెడ్డి జిల్లా తెల్లపూర్ డివిజన్ విల్లూరులో ఘటన జరిగింది. వివరాలు క్రింద. తెల్లపూర్ కి 6 కత్తులకు ఆర్డర్ పెట్టాడు. డ్రగ్స్, గంజాయి, మద్యానికి బానిసైన తన కుటుంబంపైనే తన క్రూరత్వాన్ని ప్రదర్శించాడు. కొడుకే తల్లిని వివక్షణరహితంగా కత్తితో దాడి చేసి హత్య చేసిన ముసల సోమవారం తెల్లవారుజామున సంగారెడ్డి జిల్లా తెల్లపూర్ డివిజన్ విల్లూరులో ఘటన జరిగింది. వివరాలు క్రింద. తెల్లపూర్ కి 6 కత్తులకు ఆర్డర్ పెట్టాడు. డ్రగ్స్, గంజాయి, మద్యానికి బానిసైన తన కుటుంబంపైనే తన క్రూరత్వాన్ని ప్రదర్శించాడు. కొడుకే తల్లిని వివక్షణరహితంగా కత్తితో దాడి చేసి హత్య చేసిన ముసల సోమవారం తెల్లవారుజామున సంగారెడ్డి జిల్లా తెల్లపూర్ డివిజన్ విల్లూరులో ఘటన జరిగింది. వివరాలు క్రింద. తెల్లపూర్ కి 6 కత్తులకు ఆర్డర్ పెట్టాడు. డ్రగ్స్, గంజాయి, మద్యానికి బానిసైన తన కుటుంబంపైనే తన క్రూరత్వాన్ని ప్రదర్శించాడు. కొడుకే తల్లిని వివక్షణరహితంగా కత్తితో దాడి చేసి హత్య చేసిన ముసల సోమవారం తెల్లవారుజామున సంగారెడ్డి జిల్లా తెల్లపూర్ డివిజన్ విల్లూరులో ఘటన జరిగింది. వివరాలు క్రింద. తెల్లపూర్ కి 6 కత్తులకు ఆర్డర్ పెట్టాడు. డ్రగ్స్, గంజాయి, మద్యానికి బానిసైన తన కుటుంబంపైనే తన క్రూరత్వాన్ని ప్రదర్శించాడు. కొడుకే తల్లిని వివక్షణరహితంగా కత్తితో దాడి చేసి హత్య చేసిన ముసల సోమవారం తెల్లవారుజామున సంగారెడ్డి జిల్లా తెల్లపూర్ డివిజన్ విల్లూరులో ఘటన జరిగింది. వివరాలు క్రింద. తెల్లపూర్ కి 6 కత్తులకు ఆర్డర్ పెట్టాడు. డ్రగ్స్, గంజాయి, మద్యానికి బానిసైన తన కుటుంబంపైనే తన క్రూరత్వాన్ని ప్రదర్శించాడు. కొడుకే తల్లిని వివక్షణరహితంగా కత్తితో దాడి చేసి హత్య చేసిన ముసల సోమవారం తెల్లవారుజామున సంగారెడ్డి జిల్లా తెల్లపూర్ డివిజన్ విల్లూరులో ఘటన జరిగింది. వివరాలు క్రింద. తెల్లపూర్ కి 6 కత్తులకు ఆర్డర్ పెట్టాడు. డ్రగ్స్, గంజాయి, మద్యానికి బానిసైన తన కుటుంబంపైనే తన క్రూరత్వాన్ని ప్రదర్శించాడు. కొడుకే తల్లిని వివక్షణరహితంగా కత్తితో దాడి చేసి హత్య చేసిన ముసల సోమవారం తెల్లవారుజామున సంగారెడ్డి జిల్లా తెల్లపూర్ డివిజన్ విల్లూరులో ఘటన జరిగింది. వివరాలు క్రింద. తెల్లపూర్ కి 6 కత్తులకు ఆర్